Ondalik gosterimlerle ¢gikarma iglemi-1

5. Sinif Matematik

01. 2,043-0,568
Yukarida verilen ¢ikarma igsleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?
A) 1,475 B) 1,465
C) 1,455 D) 1,445
02. 0,964
— 0,75
Yukanida verilen gikarma igleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?
A) 0,205 B) 0,215
C) 0,225 D) 0,235
03. 17,54
— 9,887

Yukanida verilen gikarma igleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?
A) 7,543
C) 7,653

B) 7,553
D) 7,663

04.

13,496 — 11,999

Yukarida verilen ¢ikarma igleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?
A) 1,467
C) 1,487

B) 1,477
D) 1,497
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05. Asagidaki cikarma iglemlerinden hangisinin sonucu yan-
hstir?
. Sayi Il. Sayi Fark
A)| 0537 0,325 0,212
B)| 0,743 0,254 0,489
C)| 1,002 0,212 0,789
D)| 0,608 0,112 0,496
06. Hanne’nin 165,750 lirasi vardir.
Miryem’in parasi Hanne’nin parasindan 13,895 lira
az daha olduguna gére Miryem’in kag lirasi vardir?
A) 150,855 B) 151,835
C) 151,845 D) 151,855
07. 43,574 ondalik gosteriminden asagidaki ondalik gos-
terimlerden hangisi ¢ikarilirsa sonug¢ 20,513’ten kiigiik
olur?
A) 23,059 B) 23,060
C) 23,061 D) 23,062
08. 6,203
- 3,7A4
2,B69
Yukarida verilen gikarma islemine gore A+B kagtir?
A)4 B)5
C)6 D)7
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Ondalik gosterimlerle gikarma iglemi-1 5. Sinif Matematik

09. a b c d 13,
2.412(2,428 | 2,438 | 2,448 '

Yukaridaki sekilde a, b,c ve d ondalik gosterimlerinin :
degerleri verilmigtir. ; Efe 3,75 liralik bir gikolatay1 almak i¢in yukaridaki

Buna gére asagidaki ifadelerden hangisinin degeri paralarin Ustiine kag lira daha koymahdir?

daha kiigiiktiir? i A) 1,65 B) 1,75
A)b-a B) c-a 5 C) 1,80 D) 1,85
C)d-a D) d-b '

10. 4,20 litre su alabilen bir sisenin icinde 1,35 litre su vardir.

§;§ge‘r’|;r:d¥:‘;lsmm dolmasi igin en az kag litre suya ihti- 14, Oriin Ad: | Fiyati (TL) | Oriin Ad: | Fiyats (TL)
A) 0.65 - B)0.75 Kazak 35,25 Gomlek 30,50
C)) 0,80 D)) 2,95 : Pantolon | 45,75 Tisort 20,75

Yukardaki tabloya gore 1 kazak ile 1 pantolona 6dene-
cek uicret, 1 gomlek ile 1 tigorte 6denecek licretten
kag lira fazladir?

A) 29,75 B) 29,70
C) 29,65 D) 29,60

o8, (o3, 63, 3, /o0 o

Yukaridaki ériintiide ondalik gdsterimler bir kurala gére 11
o .15, ——=—1-0,103
yerlestirilmistir. : 4 8

Buna gére 7. adimi, 3. adimindan kag fazladir? Yukarida verilen gikarma isleminin sonucu asagida-

A) 4,6 B)4,7 kilerden hangisidir?
C)4.38 D) 4,9 § A) 0,020 B) 0,021
- C) 0,022 D) 0,023

16. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu daha bu-

S
Yukaridaki sekillerde icindeki iic ondalik gsterim, biyiik yuktur?

olandan kugUk olan gikariimak sartiyla ikiger ikiser gikari- ! A) 1,020-1,011 B) 1,021-1,013
lacaktir. C) 1,022-1,012 D) 1,023-1,014

Buna gore bu ¢ikarma islemleri sonucunda asagidaki 5
sonuglardan hangisi elde edilmez?

A) 0,4 B) 1,9
C)2,2 D)2,3
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